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FUNÇÃO E EQUAÇÃO MODULAR – 2011
1) Esboce o gráfico da função f(x) = |x + 1| – 3.

2) Esboce o gráfico da função f(x) = |x + 2| + |2x + 1| + x – 6.

3) Esboce o gráfico da função f(x) = |x2 + 4x – 5|.
4) Esboce o gráfico da função f(x) = |x2 – 5x| + 6.

5) Esboce o gráfico da função f(x) = |x + 1| + x.

6) Esboce o gráfico da função f(x) = x2 – 3|x| + 2.

7) O maior valor assumido pela função y = 2 – |x – 2|.                                              R: 2
8) O gráfico da função f de R em R, dada por f(x) = |1 – x| – 2, intercepta o eixo das abscissas nos pontos (a,b) e (c,d), com a  c. Nestas condições calcule o valor de  (d + c - b – a).                       R: 4
9) Qual o conjunto solução da equação |x + 1| + | x – 1| = 10?
                  S = {-5, 5}
10) Resolva a equação |2x + 6| + |2x – 6| = 80.                                                          S = {-20, 20}
11) Encontre o conjunto solução da equação |x|2 – 10|x| + 16 = 0.                             S = {-8, -2, 2, 8}        

12) Resolva a equação |2x + 3| = |x + 2|.                                                                                S = {-1, -5/3}

13) Resolva a equação: |x|2 – 20|x| + 64 = 0.                                                                         S = {-16, -4, 4, 16}

14) Se y = |x – 5| + |3x – 21| + |12 – 3x| , se 4 < x < 5, podemos afirmar que:
a) y = 14 – x                 b) y = x – 14                c) y = 7x + 38                d) y = 0                 e) y = 14x      R: a
15) Calcule o produto das raízes da equação |x2 – 8| – 4 = 0.                                                                     R: 48
16) Encontre a soma das raízes de |x|2 + 2|x| - 15 = 0.                                                                                 R: 0
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